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CONVENCIONES
R0:

00.000

00.000

Cota Rasante del Pozo

Cota Batea del Tubo

L = Longitud del tramo indicado

Ø = Diámetro nominal del tramo indicado

P = Pendiente del tramo indicado

Pozo de Inspección

Cause de Río Paraguachón

Manzanas

Perímetro sanitario zona de la Raya

Identificación de pozos existentes

Tramos de redes existentes

Tramos iniciales proyectados

Colectores proyectados

Tubería de Impulsión EBAR-1 a P-1

Tubería de impulsión EBAR-2 a lagunas

Perímetro sanitario casco antiguo
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ALMP-AH01-1015-P2
DEL CORREGIMIENTO DE PARAGUACHÓN.

SISTEMA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO

Diseño redes  proyectadas sistema de alcantarillado
corregimiento de Paraguachón

M.P. 08236119678-ATL

Diagramación de Planos

P2-2

NOTA=

·      Todas las medidas estan dadas en metros.

·      El contratista deberá verificar las caracteristicas

      del suelo y la topografía del terreno antes de

      comenzar los trabajos.

·      Para las excavaciones mayores de 2.5 m se

      recomienda emplear entibados o cuando las

      condiciones del terreno la ameriten.

·      Los anchos de zanja no deben ser mayores a

      los indicados en las especificaciones técnicas

      del proyecto.

·      Cualquier cambio o modificación de este

      proyecto debe ser consultado y autorizado

      por el consultor.

·      Se debe respetar las cotas de entrada y salida

      a los pozos de inspección.

·     La Tuberia a emplear debe ser PVC Perfilada

Para la determinación del la cimentación en cada

tramo del sistema de alcantarillado se deben tener

en cuenta las especificaciones técnicas del proyecto

Arena Compactada

Material seleccionado

del sitio compactado

al 95% del P.M

Material seleccionado

de cantera tipo 2 o 3

compactado al 95% P.M.

CIMENTACION  TIPICA TUBERIA

 SOBRE PAVIMENTO RIGIDO, ASFALTICO O ARTICULADO

PVC PERFILADO

15Cm

b

30Cm

De

H Variable

Pavimento Rigido,Adoquines

o Carpeta Asfaltica

20Cm

20Cm

Material seleccionado

de Cantera tipo 2 o 3

al 95% del P.M

Diámetro 
(plg) 

Diámetro 
Externo 
(mm) 

Diámetro 
Interno 
(mm)

6plg 150 145
8Plg 200 182

10Plg 250 227

12Plg 315 284
16Plg 400 362
18Plg 450 407
20Plg 500 452
24 Plg 625 595.12

Ancho de 
Excavacion 

(m)
0.60
0.60
0.70

0.70
0.80
0.90
1.00
1.10

Arena Compactada

Material seleccionado

del sitio compactado

al 95% del P.M

Material seleccionado

de cantera tipo 2 o 3

compactado al 95% P.M.

CIMENTACION  TIPICA TUBERIA

PVC PERFILADO

15Cm

b

30Cm

De

H Variable

Terreno Natural

INTERVENTORIA:

Ing. HERNANDO MUÑOZ 
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